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					Zurück
				
										
					Gemeindeübersicht
				
							    		

	    		 Gemeinde Blatt ITTERER VOM SEKRETARIAT 3 Alle Protokolle der Gemeinderatssitzungen finden Sie auf unserer Homepage: www.itter.tirol.gv.at Der Gemeinderat beschließt einstim- mig den Ankauf des Pritschenwagens beim Billigstbieter,  der Firma Auto- haus R.  Fuchs GmbH zum Preis von € 23.520,00 inkl.  MWSt. Der Gemeinderat befürwortet eben- falls den Ankauf einer Werkzeugkiste für den P ritschenwagen. Zu Punkt 5) Beitragsvorschreibung Hochwasserschutzverband Brixentaler Ache Der Hochwasserschutzverband wurde im Jahr 2019 gegründet.  Ihm gehören die Gemeinden entlang der Brixentaler Ache an.  Der Verein dient der Hoch- wasserschutzsicherung der Gemeinde- gebiete entlang der Ache. Der Beitragsanteil für das Jahr 2021 wird auf Basis des Voranschlages 2021 und 2022 vorgeschrieben.  Aufgrund der festgelegten Interessentenbeiträge in den Satzungen hat die Gemeinde Itter einen Beitrag von 2,65 % der an- fallenden Kosten zu leisten.  Da sich für das Jahr 2021 ein Geld- mittelbedarf von € 751.850,44  erge- ben hat,  wird der Gemeinde Itter ein Betrag von € 19.924,04, d.s. 2,65%, für das Jahr 2021  vorgeschrieben.  Im Voranschlag 2021 wurden € 8.000,00 veranschlagt. Die Mitglieder des Gemeindera- tes geben die Mittel in Höhe v on €  19.924,04 für das Jahr 2021 einstim- mig frei. Zu Punkt 6) Unterstützung für unsere Alm- und Landwirtschaft – Resolution Die heurige Alm- und Weidesaison  hat bereits begonnen und die Tiroler Bauernschaft ist mit einem existenzbe- drohenden Problem konfrontiert.  Der Folgende Änderungen der Gemein- deratsmandate werden zu Protokoll  gebracht: Niederlegung des GR-Mandats von Herrn Fuchs Simon:  Übernahme des GR-Mandats durch Herrn Thaler  Christoph Niederlegung des GR-Mandats von Frau Hölzl Marion:  Übernahme des GR-Mandats durch Herrn Feller  Manfred Niederlegung des GR-Mandats von Fuchs Lisa,  GR-Mandatsverzicht  von Thaler Margret und Josef  Simonini:  Übernahme des GR-  Mandats durch Hölzl Andreas Der Gemeinderat nimmt die Ände- rungen zu Kenntnis. Zu Punkt 4) Ankauf eines Pritschenwagens für den Bauhof Itter Aufgrund der angefallenen Erhöhun- gen der Normverbrauchsabgabe per  1.  Juli 2021 wurden durch die Ver- waltung vorab 3 Angebote für einen evtl.  Ankauf eines Pritschenwagens  für den Bauhof eingeholt.  Die Mehr- kosten durch die Erhöhung eines ent- sprechenden Pritschwagens würden  ca.  € 6.200,00 betragen,  weshalb der Vorsitzenden zu einem Ankauf raten würde,  obwohl dies im Budget 2020 nicht vorgesehen bzw.  vorhersehbar  war.  Der bestehende Pritschenwagen der Gemeinde wurde vor neun Jahren angekauft. Folgende Angebote liegen vor: 1.  Autohaus R.  Fuchs GmbH  Peugeot Boxer Pritsche  Brutto € 23.520,00 2.  Autohaus Brunner Kirchbichl  Citroen Jumper Pritsche  Brutto € 24.975,60 3.  Autohaus Niedermoser Martin  Citroen Jumper Pritsche  Brutto € 24.000,00 große Beutegreifer W olf ist leider im Vormarsch.  Unsere Bäuerinnen und  Bauern müssen daher mit v ermehrten Nutztierrissen rechnen,  so wie schon im letzten Almsommer.  Aus Sicht des Gemeindeverbandes und der Land- wirtschaftskammer sind noch keine  geeigneten Maßnahmen für eine Pro- blemlösung g etroffen worden,  weshalb die beiliegende Resolution vorberei- tet wurde.  Diese beinhaltet zentrale  Forderungen,  welche von unseren  politischen Entscheidungsträgern im Land ehestmöglich umgesetzt w er- den müssen.  Damit auch künftig eine flächendeckende Almbewirtschaf- tung und die damit einhergehende  gepflegte Infrastruktur für T ourismus und Freizeitnutzung aufrechterhalten werden kann,  bedarf es nun dringender Schritte und Maßnahmen,  dieser Ge- fährdung für die Almwirtschaft ent- schieden entgegentreten zu können.  Die Präsidenten des Gemeindeverban- des und der Landwirtschaftskammer treten mit der Bitte an die Gemeinden heran,  die angehängte Resolution zur Unterstützung der T iroler Alm- und Landwirtschaft im Gemeinderat zu  behandeln,  zu unterzeichnen und di- rekt an unseren Herrn Landeshaupt- mann Günther P latter zu übermitteln. Folgende Resolution wird vom Ge- meinderat befürwortet und einhellig genehmigt: Wolf gefährdet Almwirtschaft Gemeinden fordern Land Tirol zum Handeln auf (Der gesamte Text liegt im Gemeinde- amt zur Einsichtnahme auf ). Auszug aus der Niederschrift der letzten Gemeinderatssitzung
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